
Βήματα ΜΑΒ

1. Ορίςτε τουσ απλούσ βρόχουσ του κυκλώματοσ

βρόχοσ 2

1kW

1kW

1kW

V1 V2βρόχοσ 1
+

–

+

–



2. Ορίςτε τα ρεύματα των απλών 
βρόχων. 
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Προςοχή: οι αμοιβαίεσ αντιςτάςεισ 
διαρρέονται από τη διαφορά των βροχικών
ρευμάτων.
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Από ΝΤΚ για κάθε  απλό βρόχο 
προκύπτει: 

Για το βρόχο 2:

(I2 - I1) 1kW + I2 1kW + V2 = 0

(I2 - I1) 1kW + I2 1kW = -V2

Για το βρόχο 1:

-V1 + I1 1kW + (I1 - I2) 1kW = 0

I1 1kW + (I1 - I2) 1kW = V1



Οι εξιςώςεισ ςε μητρική μορφή:
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Επίλυςη του ςυςτήματοσ:

Έςτω V1 = 7V καιV2 = 4V

Τότε:
I1 = 3.33 mA

I2 = -0.33 mA

Και τελικά 

Vout = (I1 - I2) 1kW = 3.66V



Παράδειγμα 4-1

Με τη μέθοδο απλών βρόχων βρείτε τα ρεύματα
των βρόχων του κυκλώματοσ.



Λύςη παραδείγματοσ 4-1

α) Ορίζουμε τα ρεύματα των βρόχων και 
γράφουμε τισ αντίςτοιχεσ εξιςώςεισ :



Λύςη παραδείγματοσ 4-1

β) Με την επίλυςη του ςυςτήματοσ των 
εξιςώςεων προκύπτει:
I1=0.245, I2=0.111 και I3=0.117



Παράρτημα:
Επίλυςη ςυςτήματοσ 
εξιςώςεων με τη μέθοδο 
Cramer (οριζουςών, 
determinants, Det)



Σύζηημα δύο εξιζώζεων με αγνώζηοςρ x, y.



Σύζηημα ηπιών εξιζώζεων με αγνώζηοςρ x, y, z.

ax + by + cz = p

dx + ey + fz = q

gx + hy + iz = r




